

今日菏泽

重点

菏泽今年医改工作重点敲定

6月底全市基层零差价售药

本报菏泽4月27日讯 (见习记者 李德领) 记者从27日菏泽市深化医药卫生体制改革工作会议上获悉,该市年内医改工作重点全部敲定,今年6月底前,将在牡丹区、曹县、定陶县、成武县、鄄城县和开发区基层医疗卫生机构实施国家基本药物制度,实行药品零差价销售。

据悉,2010年3月,菏泽市首次在单县试点基本药物制度,至去年12月,共有4个县实施了基本药物制度,政府办基层卫生机构实行药品零差价销售。今年菏泽市将进一步扩大基本药物制度实施范围,实现基层全覆盖。建

立医改医院基本药物销售价格报告制度,实行医改的各级医院,定期向同级物价部门报告基本药物销售价格执行情况,以便向上级适时提出药品价格调整意见和建议。

菏泽市落实基本药物医保支付政策,实施基本药物

制度的乡级定点医疗机构新农合基本药物住院报销比例不低于85%。鼓励有条件的县区将村卫生室和非政府举办的基层医疗卫生机构纳入基本药物制度实施范围。

菏泽市还将调整基层医疗卫生机构收费项目和医保支付政策,将基本医疗卫生

机构原挂号费、诊查费、注射费以及药事服务成本合并为一般诊疗费。合理制定调整一般诊疗收费标准,合理确定医保支付比例。

继续加强基层医疗卫生机构建设,在2010年基础上,再支持单县、鄄城、东明3所县级医院,5所乡镇卫生院建

设(牡丹区马岭岗、曹县仵楼、定陶县杜堂、单县龙王庙、东明县焦元)每个县至少有1所县级医院基本达到二级甲等水平,每个县有1-3所达标的中心乡镇卫生院,每个街道(办事处)都有社区卫生服务机构,村卫生所服务覆盖每个行政村。

26路公交 今日开通

本报菏泽4月27日讯 (见习记者 张美娟) 27日,记者从菏泽市公交公司获悉,28日将开通26路公交车,48路公交车也将在近日开通。

据菏泽公交公司生产科科长解德海介绍,菏泽市公交公司28日将开通26路公交路线。据悉,线路将配置8部车,从闽江路和南京路交叉路口到三角花园同时对发。途径:闽江路、南京路、长江路、和平路、丹阳路、三角花园。通车时间为早6点30分到晚6点30分,每12分钟左右一班,票价一元。

公交公司还将于近日开通48路,从贾坊—长江路与福州路交叉口,途经黄河路、西安路、中和路、广福街、中华路、解放街、长江路、福州路。配置车辆12部。



爱心礼物

由共青团山东省委等四部门主办的“山青流动少年宫”活动4月27日在鲁能曹县希望小学举行了启动仪式,向该校的10名贫困学生每人发放300元助学金,并向百名学生发放了9000余元的学习工具书、学习机及护眼仪。

本报见习记者 张福雯 摄

农村五保供养标准提高

集中供养提至年人均2100元

本报菏泽4月27日讯 (见习记者 张福雯)

27日,记者从菏泽市民政局获悉,该市将全面提高农村五保供养标准,农村五保分散供养标准年人均达到1500元以上,集中供养标准年人均达到2100元以上。

据介绍,经市委市政府研究决定,将农村五保分散供养标准年人均数额由原来的1200元提高到1500元以上,集中供养标准年人均数额由原来的2000元提高到2100元以上。

菏泽还将筹建一批示范性高标准敬老院,今年每个县区至少

新建或改扩建农村敬老院3处以上。争取今年全市有30%以上的敬老院达“五保供养服务机构规范化管理省一级”标准,确保集中供养率稳定在70%以上。

今年菏泽市还将实行五保供养经费实行转账管理,专款专用。供养资金足额列入县级财政预算。分散供养对象的供养资金通过金融系统,以银行卡或存款折形式直接发放到其个人账户;集中供养五保对象的供养资金直接拨付到敬老院,给五保对象每月不低于10元的零用钱。

菏泽工行为您服务 与您同行

在市委、市政府和上级行的正确领导和广大客户、社会各界的大力支持下,菏泽工行积极推进经营转型,着力完善体制机制,全面提升可持续发展能力,经营管理工作不断迈上新的台阶。2010年在全省综合绩效考核中较上年提升五个档次,创建行以来最好水平。今年3月末,全行存、贷款总额达186.25亿元、137.12亿元,实现利润1.4亿元,均居全市大型国有商业银行首位,各项业务继续保持快速增长势头。

2011年是我行乘势而上、深化改革、加快发展关键一年,主要做好以下三个方面的工作:

一是努力扩大存款份额。在今年开展旺季业务营销活动,存款工作开局良好的基础上,深入分析市场形势,加大措施力度,加强客户关系维护,狠抓渠道建设,扩大存款来源。合理配置资源,完善机制措施,以安全高效超值服务为抓手,积极寻求新的存款增长点,为服务地方经济发展提供有力的资金保障。

二是深化贷款结构调整。优先发展小企业、个人贷款、贸易融资等业务品种,关注社会形象好、安全系数高的融资项目,巩固市场领先地位和影响力。公司贷款、个人贷款两条腿走路、齐头并进,实现持续发展。将小企业信贷业务确定为“三个明显提高”的业务品种之一,年内达到小企业贷款一类行目标,贷款余额突破10亿元。

三是改进服务工作,争创一流形象。以改进服务永不足为基本要求,在全行开展一线评议二线、支行评议市行、员工评议干部活动,实现服务工作纵向进前八、社会评议争第一的目标。全面开办市区二级支行对公结算业务,抓好分层服务,新增一批自助银行、电话POS、银联商务POS,提高综合竞争力。加强服务监测管理,完善考核通报制度,促进员工提升服务水平。

全行干部员工进一步增强责任感和使命感,认清新形势,抓住新机遇,明确新任务,紧紧跟上地方经济发展步伐,为客户创造价值,与客户一起成长,为巩固和打造全市最佳银行而不懈努力。

(李鲁民)



山东省工行行长谷澍(前中)在菏泽工行行长王世明(前左)陪同下深入网点调研工作。



旺季业务竞赛表彰暨员工工作会议



打击洗钱犯罪 维护金融

菏泽工行热烈祝贺齐鲁晚报《今日菏泽》创刊